

# MELLERUD®

## Etichete & Resturi de adezivi

### • Îndepărtare 0,25 l

MELLERUD



#### DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează eficient și rapid etichetele autocolante, etichetele de hârtie, reziduurile și benzile de adeziv, urmele de pantofi, gumă, ruj, cerneală, rimel și urme de ulei, grăsimi, rășină, gudron și funingine. Efect intens și pe termen îndelungat datorită aderenței pe suprafețe.

#### DOMENIU DE UTILIZARE

În gospodărie și în domeniile comerciale, pe suprafețe din lemn, sticlă, piatră, ceramică și PVC, de exemplu: pe gresie, ferestre, uși, etc.

#### SPECIFICAȚII TEHNICE

**Compoziție:** Soluție gel de agenți de curățare activi în hidrocarburi

**Densitate:** 0,793 – 0,797 kg/l

**Consum:** foarte concentrată

**Ambalaj:** 0.25l, recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

#### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Agitați bine înainte de utilizare. Îndepărtează autocolante, benzi adezive, etichete, etc.

Înmuiiați o cârpă, sau o pensulă în soluția Mellerud și îmbibați bine eticheta, apoi lăsați să acționeze pentru o perioadă scurtă de timp. Începând dintr-un colț, tamponați marginile și îndepărtați eticheta puțin câte puțin. Tratați resturile de adeziv rămase încă o dată, apoi ștergeți cu multă apă. Pentru etichetele din plastic laminat, întâi îndepărtați mecanic stratul superior, astfel încât soluția de îndepărtare să poată pătrunde până la adeziv. **Îndepărtarea petelor:** Îndepărtați petele cu o cârpă înmuiată în soluția Mellerud și apoi curățați reziduurile cu o cârpă absorbantă. Clătiți întotdeauna bine cu apă.

**Recomandare:** Înainte de utilizare, verificați compatibilitatea produsului într-o zonă cu vizibilitate redusă. Soluția Mellerud nu este potrivită pentru anumite materiale plastice, cum ar fi: acril (Plexiglas). Când utilizați pe suprafețe sensibile, diluați 1:1 cu un lichid de spălat.

**Atenție:** Aerisiți bine camera! Inflamabil.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.